责编:陈亚莉 审读:陈 艳

03

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

## 拾金不昧好风尚 当代大学生好榜样

本报讯(记者 姚广义) "莘莘学子品德高,拾金不昧美 名扬。"近日,浙江省丽水市公安 局莲都区分局碧湖派出所将镌 刻这样两句赞词的锦旗和感谢 函送到了信阳航空职业学院,对 该院航空工程学院计算机应用 技术2110班杜海扬、2114班吴 存银两名同学拾金不昧行为表 示感谢。

据了解,11月8日晚,杜 海扬和吴存银整理在外实习 租住的公寓房间时,意外发 现40000多元现金,他们没有 丝毫犹豫,立刻联系警方。接 警的浙江省丽水市莲都区公 安分局碧湖派出所值班民警 上官奋强和同事立即赶赴现 场,从杜海扬和吴存银手中接 过用袋子包裹起来的40000余 元现金。经过民警调查核实, 这是之前居住在该公寓人员 遗落的钱款,并及时交还给了 失主家属。

据了解,杜海扬和吴存银两名同学学习踏实,思想进步, 先后荣获该校2021至2022学年度先进个人、第一届程序设计大赛三等奖。两名同学努力钻研专业技术,积极投身大学 生创新创业实践活动中,成立 "云梦计算机工作室",协助学校 制作宣传短视频,同时热心帮助 其他同学提升专业技术。

当记者问到他们看到巨款 当时想法时,这两名学生回答 道:"君子爱财取之有道,不义之 财不可取。钱款不是我们的,我 们坚决不会要。"

杜海扬和吴存银两名学生 拾金不昧的精神,彰显了新时 代大学生的青春风采,也体现 了信阳航空职业学院在重视培 养学生思想素质方面所取得的



为丰富基层群众文化生活,激发广大干部群众投身文化振兴的信心和决心,11月24日上午,2022年信阳市书画名家"送文化下基层"志愿服务活动在鸡公山风景区举行。来自信阳市群众艺术馆、信阳美术馆的十余名书画家采取现场笔会的形式挥毫泼墨,为鸡公山街道无偿捐赠书画作品。活动不断拓展文化志愿服务和文化惠民实效,用美术作品的形式助力打造"'两个更好'示范区、美好生活目的地"。

本报记者 周 涛 摄

## 小小优待证 浓浓拥军情

平桥区积极开展退役军人优待证办理

本报讯(吴芊芊)"专门为了 我的事情跑一趟,真是太感谢你 们了!"看到工作人员忙前忙后, 汪忠先感动地说。11月22日, 平桥区邢集镇退役军人服务站 站长贺学武和工作人员来到该 镇程庄村长期卧病在床的退役 军人汪忠先家,为他采集照片, 办理优待证信息录人。

为继承和弘扬拥政爱民、拥 军优属的优良作风和光荣传统, 提升辖区退役军人服务保障水 平,平桥区邢集镇多措并举积极 开展退役军人优待证办理工作,坚持把真心、贴心、暖心服务贯穿办证工作全过程。为了广泛宣传优待证的申领政策,该镇通过张贴宣传栏、转发微信群、打电话通知等多种途径发布优待证申领通知,开展线上线下多方位宣传。

在申领优待证集中办理现场,邢集镇退役军人服务站工作人员认真地进行政策解答、申请受理、确认签字、上传系统审核等环节"一站式"服务,一次性办

理成功,让广大退役军人少跑路。据统计,邢集镇退役军人约800人,截至目前,累计完成退役军人优待证发放约500人。

退伍军人及其他优抚对象建档立卡是一项基础性、战略性、支撑性的工作,邢集镇将持续优化工作流程,坚持打通退役军人精准服务的"最后一公里",在全镇营造"致敬英雄、关爱老兵"的良好风尚,进一步增强退役老兵们的归属感、幸福感和获得感。

## 男子连喝两顿酒醉驾上路被查处

本报讯( 四连合) 虽然当前"开车不喝酒, 喝酒不开车"的意识已深入每个驾驶人心中, 但是仍有个别驾驶员心存侥幸, 将法律与安全抛之脑后, 驻马店市确山县双河镇的李某就是这样, 他中午喝白酒晚上又喝了3瓶啤酒后依然驾驶白色的宝马轿车上路行驶, 结果被明港交警查处。

11月19日晚8时40分许,明港勤务大队民警、 辅警在明港镇建设路北段对一辆号牌为湘FW×××9 的白色宝马小轿车检查时,发现该车驾驶员面部红 晕,身上散发着浓浓的酒气。经酒精呼气检测,其血 液中乙醇含量达168mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机 动车。通过调查得知,该驾驶员叫李某,男,持C1驾 驶证,证号:4128211989××××××6,户籍地:驻马店 市确山县双河镇陈某村二组,家住平桥区明港镇农 工路。19日中午其和朋友在双河镇聚会时饮用4两 白酒,然后在酒店玩至傍晚,晚饭中又饮用了3瓶啤 酒。酒后李某驾驶湘FW×××9的白色宝马小轿车经 333省道往家里赶赴,行驶至明港镇建设路金水源 路段时被明港交警查获。民警立即将李某带至医院 抽血送检,后河南圣德司法鉴定中心对李某血醇作 出检验结果报告,确定李某血液中乙醇含量达 234.05mg/100ml,涉嫌构成危险驾驶罪。

明港交警友情提示:酒驾、醉驾是严重的交通违法行为,是对自身及他人的生命财产安全极不负责任的行为,更是公安交通管理部门始终严厉打击的重点。为了您的家庭幸福,请广大驾驶员务必克服侥幸心理、切勿触碰酒驾、醉驾"高压线",共同营造安全文明的出行环境。

一饿就心慌无力、手发抖,恨不得立刻吃饭,这是怎么回事?

## 医生告诉您实情

(接上期)

三、帕金森问题

1. 帕金森问题的简介

帕金森一直是很多老年人的杀手。不仅仅是因为这个病症的症状十分复杂多样,会让患者慢慢丧失自我生存能力。还是因为它的病因和治疗方法仍处于不断地医学研究中。帕金森又称为震颤麻痹症。患病后患者会慢慢出现运动缓慢、身体僵硬、最后到难以运动的症状。同时对于长期的患病患者来说还会伴随出现认知与精神的障碍,自我的神经和感觉都会出现异常。最后让患者丧失自我生活的能力。

2. 帕金森的症状

4. 帆盘森的症状除了会使患者的四肢出现异常 帕金森的症状除了会使患者的四肢出现异常 外,还会引发心慌无力、手抖等问题。特别是对于 一些中老年人群,在发现自身有手抖等问题时,一 定要提高警惕。因为这很有可能是神经功能出现 了损失,同时心脏功能也会受到一定的影响,出现 心慌感。

为什么在空肚子的情况下会更明显?这是因为肚子空的时候,血糖也较低,会让这种难受感更加明显。因此建议一些老年人群一定要时刻关注自身的身体变化,出现问题时,不要拖沓,第一时间前往医院进行诊治,避免贻误病情。(未完待续)

(张 丽)

预防疾病 共享健康 信阳市疾病预防控制中心